Тема: Безпека як потреба людини. Види і рівні загроз. Заходи безпеки.
Опрацювати параграф 27
Виконати завдання в зошиті
[bookmark: _GoBack]Виконати тести на листку вказавши ПІБ та число 16.04 і вклеїти в робочий зошит. У деяких тестах по декілька правильних відповідей
1. Розмноження - це а) властивість, характерна тільки для деяких живих організмів; б) невід’ємна властивість усіх живих організмів поряд з обміном речовин, живленням, диханням, виділенням та іншими властивостями живого; в) явища, не пов'язані зі спадковістю г) явище, не пов'язане з мінливістю.
 2. Репродуктивне здоров’я не визначається: а) спадковістю; б) способом життя; в) системою охорони здоров’я, що існує в нашій країні; г) знанням мов
 3. До чинників ризику репродуктивного здоров’я не належать: а) сприятливий для здоров’я спосіб життя; б) уживання шкідливих речовин (тютюн, алкоголь, наркотики); в) негативні чинники екологічного середовища; г) негативні спадкові чинники. 
4. До позитивних чинників способу життя не належить: а) доброзичливе ставлення до людей; б) уміння спілкуватися й конструктивно розв’язувати конфлікти; в) фізична активність, раціональне харчування, відповідальні стосунки між статями; г) зловживання алкоголем, відсутність моральності. 
5. Особистим захистом від ВІЛ не є: а) наявність моральності й відсутність ранніх статевих зв’язків; б) відмова від наркотиків; в) використання презерватива; г) антибіотики 
6. Успішне виконання репродуктивної функції: а) не пов’язане зі збереженням репродуктивного здоров’я в підлітковому віці; б) пов’язане зі збереженням репродуктивного здоров’я в підлітковому віці; в) не є важливим біологічним завданням людини; г) можливе в будь-якому віці. 
7. До порушення репродуктивного здоров’я можуть призвести: а) відповідальне ставлення до себе, до свого партнера; б) правильне інформування про способи та методи профілактики небажаної вагітності; в) знання про інфекції, що передаються статевим шляхом; г) безвідповідальне ставлення до своїх дій, неправильне інформування про способи та методи профілактики небажаної вагітності, про запобігання інфекціям, що передаються статевим шляхом. 
8. До негативних чинників способу життя не належать: а) паління, зловживання алкоголем; б) погане або неправильне харчування, недостатня фізична активність; в) відсутність моральності, уживання наркотиків; г) активна життєва позиція, особистісне та професійне зростання.
 9. ВІЛ не передається: а) через кров б) статевим шляхом в) від хворої матері до дитини, яку вона народила й годує грудьми; г) при чханні
 10. Слово „стигма” в перекладі з грецької мови означає: а) нерівність б) тавро, пляма, ярлик; в) неосвіченість г) розуміння 
11. Вкажіть чинники ризику репродуктивного здоров’я підлітків: а) хронічний стрес, низька фізична активність, безладні статеві зв’язки, нераціональне харчування, відсутність режиму праці та відпочинку; б) уживання шкідливих речовин (тютюн, алкоголь, наркотики); в) забруднення навколишнього середовища, високий рівень радіації; г) низький рівень життя. / 12. Вкажіть причини швидкого поширення ВІЛ на території України: а) використання ін’єкційних наркотиків; б) безладні статеві зв’язки в молодіжному середовищі; в) порушення моральних правил поведінки; г) наявність моральності, високий рівень культури. 
13. Що є особистим захистом від ВІЛ: а) наявність моральності й відсутність ранніх статевих зв’язків; б) відмова від наркотиків; в) використання презерватива; г) знання про шляхи передачі вірусу.
 14. Вкажіть, із чим пов’язане успадкування соціальних особливостей людини: а) з передачею генетичної інформації; б) передачею колективного досвіду; в) освоєнням культури, виробленої людством у ході соціального розвитку; г) розвитком мовлення.
15. Вкажіть чинники, що впливають на здоров’я молоді в Україні: а) рівень заробітної плати; б) нездатність заробити на необхідну їжу, житло, медичне обслуговування; в) спосіб життя, яку веде молодь. г) ефективність роботи системи охорони здоров’я; 
16. Вкажіть шляхи передачі ВІЛ: а) небезпечний секс (без презерватива); б) спільне використання шприців, голок та іншого ін’єкційного інструментарію; в) переливання зараженої крові; г) передача вірусу від ВІЛ-позитивної матері дитині – під час вагітності, пологів і при годівлі грудьми; д) через предмети гігієни; е) при рукостисканні; є) при укусі комара. 
 17. Вкажіть правильні твердження. а) Живі організми можуть розмножуватися тільки статевим шляхом. б) Статеве розмноження є еволюційно більш вигідним, зокрема, й тому, що внаслідок його з’являється додаткова форма мінливості – комбінативна мінливість. в) У ході розмноження генетичний матеріал батьків, що міститься в хромосомах передається потомству. У потомстві проявляються як видові ознаки, так і ознаки конкретних батьків. г) Для виду суть розмноження полягає в забезпеченні безперервності його існування, збільшенні його чисельності.
 18. Які твердження щодо впливу психоактивних речовин на репродуктивне здоров’я є правильними? I. Негативний вплив нікотину на репродуктивне здоров’я підлітків виявляється відразу. II. Одних знань про те, що алкоголь шкідливий і що його вживання небезпечне, замало, необхідно мати певні вольові якості, щоб це знання стало основою поведінки людини. III. Алкоголь порушує спадковий матеріал статевих клітин, що призводить до тяжких наслідків для нащадків. а) Лише І та ІІІ б) Лише І та ІІ в) Лише ІІ та ІІІ г) І, ІІ та ІІІ 
19. Гепатит — це загальна назва гострих та хронічних захворювань: а) нирок б) печінки в) легенів г) статевих органів
 20. Які твердження щодо репродуктивного здоров’я молоді є правильними? I. До чинників ризику для репродуктивного здоров’я молоді в Україні належить спосіб життя, який веде молодь. II. Стану репродуктивного здоров’я мають приділяти увагу тільки дорослі. III. Репродуктивне здоров’я людини визначається лише спадковістю. а) Лише І та ІІІ б) Лише І та ІІ в) Лише І г) І, ІІ та ІІІ 
21. Вірус імунодефіциту людини (ВІЛ) насамперед руйнує систему: а) нервову б) імунну в) ендокринну г) серцево-судинну
 22. Джерелом інфекції гепатитів B і C є: а) тварина, хвора на гепатит б) людина, хвора на гепатит в) деякі рослини г) деякі гриби 
23. Як впливають психоактивні речовини на репродуктивне здоров'я хлопців: а) Зменшується рівень чоловічого гормону - тестостерону, натомість зростає рівень жіночих гормонів; б) Порушуються функції незрілих органів репродуктивних систем, уповільнюється розвиток статевих залоз,знижується здатність до зачаття; в) Уповільнюється розвиток статевих залоз, який із часом може навіть призупинитись; г) Знижується рівень жіночих статевих гормонів, підвищується рівень чоловічих гормонів; д) Можуть слабшати м'язи, розподіл жирових клітин може відбуватися за жіночим типом
 24. ВІЛ-інфекція стала: а) хворобою б) епідемією в) генофондом г) стигмою
